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Exercice 1

a) Augmenter de 34% : CM = 1+

34

100
= 1+0,34= 1,34 .

b) Augmenter de 120% : CM = 1+

120

100
= 1+1,2= 2,2 .

c) Diminuer de 12,5% : CM = 1−

12,5

100
= 1−0,125= 0,875 .

d) Diminuer de 6% : CM = 1−

6

100
= 1−0,06= 0,94 .

e) Augmenter de 19,6% : CM = 1+

19,6

100
= 1+0,196= 1,196 .

f) Diminuer de 100% : CM = 1−

100

100
= 1−1= 0 .

�

Exercice 2

a) Multiplier par 1,35 : CM = 1,35= 1+0,35= 1+

35

100
. Il s’agit d’une augmentation de 35% .

b) Multiplier par 0,45 : CM = 0,45= 1−0,55= 1−

55

100
. Il s’agit d’une diminution de 55% .

c) Multiplier par 1,075 : CM = 1,075= 1+0,075= 1+

7,5

100
. Il s’agit d’une augmentation de 7,5% .

d) Multiplier par 0,06 : CM = 0,06= 1−0,94= 1−

94

100
. Il s’agit d’une diminution de 94% .

e) Multiplier par 2,65 : CM = 2,65= 1+1,65= 1+

165

100
. Il s’agit d’une augmentation de 165% .

f) Multiplier par 0 : CM = 0= 1−1= 1−

100

100
. Il s’agit d’une diminution de 100% .
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